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A CATALOGUE

OF

Antique and Modern @
SILVER ﬁ/

INCLUDING

Georgian and other Tea and Coffee Services. Tea Kettles, Tankards
and Cups, Sets of Candlesticks, Waiters, Cruet Frames, Cake
Baskets, Sugar Baskets, Spoons and Forks.

SHEFFIELD and other PLATED WARE

Comprising Sets of Entree Dishes, Dish Covers, Soup Tureens,

Breakfast Dishes, Souflé Dishes, Tea Services, Trays and Salvers,

Sets of Candlesticks and Candelabia, Fish and Dessert Knives
and Forks, Cake Baskets,

JEWELLERY and FURS

WHICH WILL BE S0LD BY AUCTION
BY MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE

BERTIE NWEALE,

At Their GREAT ROOMS, 73, NEW BOND STREET, W.r

ON

TUESDAY, 31st JULY, 1928,

AT ONE o'CLOCE.

May be viewed Monday prior to Sale (10 to 5).
Catalogues may be obtained from the AucrioNeErs, at their
Great Rooms and Offices, 78, New Bond Street, W.1.

SaMmMUEL STEFHEN Ltp, Nomwoop, Lowmpon, S.E.18.



Messrs. PHILLIPS. SON & NEALE beg to announce that their
FOUR LARGE AUCTION ROOMS and WAREHOUSES are open
from 10 till 6 daily (by arrangement) for the reception of every
class of property for Sale by Auction. Plate, Jewellery and
Valuables are deposited in the Fire-proof Room. Large Vaults for
Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73 New Bond St., W.1.
Telephones : Mayfair 0170 and 0171,

CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buver ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot so in dispute
shall be immediately put up again and re-sold.

SeconDp.—No person to advance less than 1s. ; above five pounds,
5s. ; and so on in proportion.

TrieD.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

Fourtn.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money
if required, in default of which the lot or lots so purchased
to be immediately put up again and re-sold.

Frrra.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of des-
cription, at the buyer’s expense and risk within one
day of sale; Mgessns. PHiiips, SoNx & NEALE not
being responsible for the correct deseription, genuineness
or authenticity of, or default or defect in, any lot ; and
making no warranty whatever.

Sixta.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any
account be removed during the time of sale; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

SevExTH.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part of payment shall be for-
feited : all lots uncleared within the time aforesaid
shall be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) and expenses attending such re-sale shall be
made good by the defaulter at this sale.









Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible

for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.
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A CATALOGUE.

On TUESDAY, JULY 31st, 1928,

AT ONE o'cLOCK.

PLATED WARE.

Two table candlesticks, a cruet with 4 bottles, and 2 flat
candlesticks

Two liqueur frames (no bottles), a eruet frame (no botiles),
a mounted wooden bowl, and a bread platter

An old Sheffield plated epergne with 4 branches (no glass)

A ham stand, 2 stands with lamps, a pickle frame, a toast
rack, and 6 plated articles

A set of 6 decanter stands with gadroon edges

A gilt tea kettle chased with dogs and cattle

A hot water jug with stand and lamp, and an oval Sheffield
plated dish cover

Two plated hot water dishes, and a large shaped table
plateau

A set of 4 oval entree dishes and covers with movable handles
forming 8 dishes

A pair of chased 8-light candelabra

Two carved wood statues of deities, an ivory work box, and
a shark skin case

A pair of oblong gadroon edge entree dishes and covers

An oblong pierced border coffee tray and a plain circular tea-
pot

An oval beaded entree dish and cover, and a fluted water jug

A p]uin oval 2-handled tea tray

Two oval salmon dishes and a circular pierced horder waiter

An oval 2-handled soup tureen and cover

Another on claw feet

A large engraved tea urn with ram’s head and ring handles






¥ OLD SHEFFIELD PLATED TaBLE CENTRE WITH FOUR f’i
BRANCHES FOR CANDLES AND GLASS DISH y
6 A Sheffield inkstand with gadroon edge and giass receiver, 14/~

and a mounted t ell bowl '

irbaises
‘ S . (47} A plain pewter cup, ,aé.qmtlht;tpn{gce}mdammtablc*a wood staff W’
48 A large oval plated and chased 2-handled tea tray 1 ﬁ? -~
49 Two oval beaded entree dishes and covers 14/ - .
50 A small oval tea tray with fluted border, and an oblong fluted 2 “j "
-~ bread basket :
ol A 5-light centre candelabia on square base B Il o3 “F)
Two miniature pewter candlesticks, a college cup, a pricket
candlestick, and a horn with pewter mounts
3" Two pairs of Sheffield candlesticks (1 nozzle missing) 1 ? 3
54 An old Sheffield 6-cup egg cruet, and 2 pairs of ivo -, 11 ||I -
handled dessert knives and forks :
55 An engraved bordered tea kettle on stand with lamp, and a 7 ) |" -
plain coffee pot '
F4 Yr ' ~.56 A Sheffield oval shaped entree dish, cover and warmer i:.*_
& 57 An oblong entree dish, cover and warmer -
4 @rdlx hand lumé,fz pickle :iars_ig frame, and an ice 11::1.111 Wm
: 59 A pair of 3-light candelabra } R
60 A tea and coffee service in 4 picces O / =

\

61 A pair of cafe-au-laits 2, | -
62 5Six table knives, 6 cheese knives, 6 table forks, 6 dessert

ditto, 4 table spoons, and 6 tea spoons, fitted in case o
63 Twelve fish knives and 12 forks in case o275/ — '
64 A pair of Sheffield candlesticks on oval bases ¥/ —

65 A large gadroon edge dish cover, a beaded edge ditto, and 4 5 4 |
small ditto f

66 A circular Shefficld cake basket with swing handle 9 T/ —

67 A 2-handled souflé dish and liner on feet, and another - WO [ — /

oy 68 A Sheffield ciicular gadroon edge cake basket with swing . © /

! ;\; handle
'15-"‘ 69 A 2-handled souflé dish and liner .-/ — ;W
ve

"'g + (7044A 2-handled engraved tray, and a chased gilt vase and co
‘_—hl) A fluted revolving top breakfast dish, a eircular engraved o -.I/ —
@\ \ , ‘cake basket, and a teapot '
! 72 Al chased 2-handled tea urn on square base, claw and ball
Vv fect

k {
Vo 78 A ehicular beaded edge soup tureen and cover






105
106
107
108
109
110

i)

112
113

114
115
116
117
118
119
120

121

122

131
182
133
134
135
136
137

138

T

A plated candelabrum for 5 lights ' 3

An old Sheffield circular salver '

Six chamber candlesticks and 5 extinguishers | /

A fluted tea kettle, on stand, and a tea set in 3 pieces ,

A mahogany canteen of cutlery, containing 62 pieces & ) na

Ten ivory handled knives and 238 ditto forks | /"

An old Sheffield hot water jug, a pair of ditto salts, hﬁ?ﬁllea
stick, and 6 serviette rings in case

An old Shefficld waiter

A small ditto tureen

A pair of Sheffield hand candlesticks, another, 2 snuffer
trays, and a pair of telescopie candlesticks on eirculam
bases

An engraved coffee pot and another, on 3 feet

A cruet frame with 4 bottles, a plain gadroon edge sugar bowl,
and a 2-handled ditto with cover

An oval 2-handled soup tureen and cover, and a large ice jug

A large Sheffield tea urn on square base, ball feet

A pair of adjustable 3-light candelabra on circular bases

A circular breakfast dish and cover, and an oval glass biscuit
box, with plated stand and cover

A set of 12 plated handled dessert knives and forks in maho-
gany case

A set of 12 ditto ditto

! —

SILVER—AT PER OUNCE.

oz, dwi.
Two oval pierced dessert dishes and a cireular ink-
stand . s, 11— D
Three chased sweetmeat dishes, 2 card ecases, and
a cigar box e 12— O

Twelve silver tea spoons, 6 tea knives, in case, a

heart shaped cut glass toilet box, and a shaped

jewel box .. = ¥ ... all at
Two square base {luted column table candlesticks  all at
A flower vase, a plain circular inkstand, and 2

photo frames _ # e ollal
An engraved cigarette box, a plain ditto, a 2-

handled cup, and a toast rack . o all at
A leather blotter with finely chased silver gilt

mounts ... B all at

Two chased card trays . 5 . 17— 0






167

168

1649

170
171

172
173

174
175
176

187
188
189

191
192
103

194
195
196

SILVER—AT PER OUNCE.

A pair of miniature 2-handled urns, embossed pin
tray, inkstand, scent bottle holder, and a spec-
tacle case ..

A plain pint tankard, an engraved ditto, and a
small 2-handled cup

A circular bowl, an enamelled dlttﬂ, :m-:l hused
boxes

A shell dish, aurmuuu‘lcd hv du]pluu

A pair of tazzas on octagonal bases, an oval tca
caddy, and a chased ditto

An engraved oblong inkstand, with 2 receivers

Three pairs of dwarf candlesticks, a set of 4 shell
salts, and 2 pairs of circular ditto

A hammered water jug, surmounted by goats

An engraved tea service, in 3 pieces

A pair of dwarf candlesticks on shaped bases, :m{l
a set of 6 menu holders, in case

A silver gill tankard, chased in figures and dngs,

Six table spoons, a dessert spoon, and 2 table forks

Twelve ivory-handled dessert knives and 12 ditto
forks

A set of 4 old l‘rtnch clrullar tﬂhlc Lﬂlldlcﬂtlckb :

A shaped and engraved Victorian teapot

An oval pierced 2 handled dessert dish

A fluted water jug 3

An egg frame with 6 cups and G spomh

A square base Corinthian column table lamp

An oval openwork dessert dish with grape leaf
decoration .2 = o

A glass claret jug, nm_l ditto whiskey jugs

AN ANTIQUE 2-HANDLED CUP

Twelve engraved fish knives with unry humlIu-:

Three cut glass scent bottles and an ash tray

Ax AxTIQUE OvaL PierceEp CAKE Basker

Eighteen engraved silver fish knives, in case

A vegetable dish and cover, with beaded edge and
ivory handle

Four fluted serving spoons mul 6 d1tt¢ t.{,u SPOONS

Five dessert forks and 3 table spoons

A pair of George III. candlesticks, on ﬂ[-t.lgmml
bases

oz. dwt
15— 0
28— 5
21— 5
25— 5
a4—15
14—15
all at
31—15
4410
all at
5—10
26— 0
all at
all at
28—10
17— 0
10— 0
20— 0
all at
18— 0
all at
117—10
all at
all at
19— 0O
all at
44— 0
12—140
13—10






228

224
225
226
227

228
229
230

231
232

283

234
235

287
238
289
240
241

242
243

244

245

11

A diamond and ruby cluster ring, a half-hoop ruby ditto,
and 3 diamond gipsy rings

Four antique rings, a pearl and topaz necklet, and 8 brooches

A half-hoop diamond ring, an opal ditto, and a ruby ditto

A diamond cluster ring, and a single-stone diamond ring

A pearl, amethyst and gold-mounted pendant and necklet,
a gold slave bangle, a ditto wrist watch, and 3 diamond
rings

A 6-stone diamond ring (one stone missing)

An antique amber necklet with gold snap, and 2 others

Two diamond and turquoise brooches, a gold wateh bracelet
(a.f.), a pearl brooch, 2 photo pendants, gold necklet,
a diamond initial bracelet, 8 pairs of earrings, a gold
locket, and a silver enamelled paper knife in jewel box

A gold stop watch (a.f.), gold lighter, and 38 searf pins

Two diamond and coral cluster studs, coral brooch, and a
charm

Two silver Verge watches, 11 silver buttons, a purse, a
brooch, and sundries

Six antique gold seals

A pinchbeck necklet, a bracelet, 2 clasps, chatelaine, 2
lancets in ivory case, tortoiseshell ease, 7 trinkets on
split ring, and 2 miniatures on porcelain

An antique pendant and snap, on silver necklet, 5 brooches,
a cross, 4 gold-mounted panels, a gold watch and albert,
2 silver watches, and 6 pieces of seed pearl work

A grey jade bead necklace

A cut erystal ditto

A red cloudy amber ditto

An ivory hox and cover, engraved in monkeys, and a shaped
box, interior carved in figures

A gold-mounted hunting erop, 8 ditto walking sticks, and a
gold and enamel-mounted ditto

A lady’s 18ct. gold kevless watch

A lady’s long gold watch chain, and a Jubilee florin, enam-
elled

A silver pendant with amethyst setting, a blue enamel
brooch with pearl setting, and another brooch, set with
diamonds

A ring with diamond setting, and another in gold, with
Ccameo

A pold chain bracelet, in case

A diamond and pearl bracelet






